
 

 

鎌ケ谷市立東部小学校 自転車利用に関するアンケート回答まとめ 

 
・大人だけ乗る(11.6％)・子供だけ乗る(71.7％)・大人も子供も乗る(8.9％)・乗らない(7.8％) 

 
・保護者のみ着用している(0.8％)・子供のみ着用している(55.9％) 

・二人とも着用している(4.6％)・二人とも着用していない(38.7％) 

 
・大人も子供も加入している(60.5％)・保護者だけしている(5％) 

・子供だけしている(14.3％)・大人も子供も加入していない(14.7％)・わからない(5.5％) 



 
・子供が自転車で公道を走ることを許可している(64.7％)・許可していない(35.3％) 

 
・学区内まで(20.2％)・家の近所まで(40.8％) 

・新鎌ケ谷駅付近まで(6.3％)・市外まで(0％)・範囲なし(32.8％) 

 
・入学前(0％)・低学年1.2年(14.3％)・中学年3.4年(42.9％)・高学年5.6年(9.7％)・許可していない(33.

2％) 



 

学校から子供たちに木下街道では自転車に乗らず引いて歩くことを声掛けしていることを知って

いますか？ 

・知っている(56.6％)・知らない(43.4％) 

 

・飛び出し(77.1％)・並走(53.9％)・スピードの出しすぎ(57％)・ふらつき(55％) 

・衝突(22.5％)・急な進路変更(54.3％)・信号無視(8.9％) 

・自転車走行不可の歩道を走る(15.5％)・無灯火での走行(15.5％) 

(複数回答可能のため全体の何パーセントが回答したかという表示になっています) 



 
・スピードの出しすぎ・スマホ等のながら運転・飛び出し・一時不停止 

・交通ルールの理解のなさ・周りへの配慮が足りない・信号無視・不注意 など(一部抜粋) 

 

 
・市の助成金について知っている(32.6％)・知らない(67.4％) 


